

# 四部门发文推动解决居民区电动汽车充电难题

新华社北京9月12日电(记者陈炜伟、赵超)国家发展改革委等四部门12日联合对外发布《关于加快居民区电动汽车充电基础设施建设的通知》,推动解决居民区电动汽车充电难题,并拟分批在京津冀鲁、长三角、珠三角等地重点城市开展试点示范。

在现有居民区设施改造方面,通知明确,按“适度超前”原则,供电企业要

结合老旧小区改造,积极推进现有居民区停车位的电气化改造,确保满足居民区充电基础设施用电需求。对专用固定停车位(含一年及以上租赁期车位),按“一表一车位”模式进行配套供电设施增容改造,每个停车位配置适当容量电能表。对公共停车位,应结合小区实际情况及电动车用户的充电需求,开展配套供电设施改造,合理配置供电容量。

在新建居住区设施建设方面,通知提出,新建居住区应统一将供电线路敷设至专用固定停车位(或预留敷设条件),预留电表箱、充电设施安装位置和用电容量,并因地制宜制定公共停车位的供电设施建设方案,为充电基础设施建设安装提供便利。新建居民区停车位配套供电设施建设应与主体建筑同

步设计、同步施工。

通知还提出,在居民区充电基础设施安装过程中,物业服务企业应配合业主或其委托的建设单位,及时提供相关图纸资料,积极配合并协助现场勘查、施工。此外,要加大对私拉电线、违规用电、不规范建设施工等行为的查处力度。

**开设暑期专场考试  
方便6720余名师生拿驾照**

本报讯(陈少飞 记者 廖文凯)昨(13)日,市公安局交警支队发布消息称,今年暑期共为近7000名师生开设“机动车驾驶人专场考试”,深受社会好评。

暑假期间,为方便广大师生进行机动车驾驶人培训考试,市公安局交警支队驾管所针对教师和学生驾驶证申请人的参考需求及眉山驾考工作实际,提早部署,组织各驾校召开师生暑期专场考试工作会,要求认真做好统计工作,对符合专场考试条件的进行逐一联系,确保符合条件的师生考试人都能申请一次专场考试。对本人自愿不参考的,要

注明原因。对瞒报、漏报、乱报的,追查相关驾校责任。师生专场考试工作期间,考生放弃休息休假,采取提前上班、中午不休息、下午延时下班等措施,加强日常考试和监管,保障师生考试顺利进行。

8月28日15时46分,随着考生左萍完成科目三考试操作程序,考试系统语音播报考试成绩,标志着暑期“机动车驾驶人专场考试”圆满结束。至此,市交警支队驾管所工作人员连续49天上班,放弃6个双休日,加班120多小时,为6720余名教师和学生开设了专场考试。

## 西安至成都高速铁路大秦岭隧道顺利贯通

新华社北京9月12日电(记者樊曦)记者从中国铁路总公司获悉,西安至成都高速铁路大秦岭隧道12日贯通,这标志着我国第一条贯穿南北两个地理环境的高铁隧道、也是西成

高铁建设难度最大的工程顺利完成。

大秦岭隧道位于秦岭褶皱带,贯穿黄河与长江两大水系分水岭的秦岭主脉,是西安至成都高铁的控制性工程。该隧道全长14.84公里,最大埋深

1185米,海拔为西成高铁最高,地形、地质条件极为复杂。

中铁总有关负责人表示,西安至成都高铁是国家中长期铁路网规划的重要组成部分,自陕西省西安市引出,

向南经安康、汉中市,至四川省广元市,在江油站与绵阳至成都至乐山铁路客运专线相连,抵达成都市,全长662公里。

## 简蒲高速眉山岷江特大桥贯通

本报讯(记者 殷勇 文/图)9月13日,记者从市交通运输局了解到,简蒲高速眉山岷江特大桥日前顺利贯通。该桥是简蒲高速的关键性控制工程,其顺利贯通为简蒲高速早日竣工通车奠定了坚实基础。

据悉,简蒲高速岷江特大桥是简蒲高速眉山段工程的主体工程。大桥位于彭山区江口镇土桥村和东坡区太和镇三合村之间,全长939米。“从岷江过去有2.5公里,以后这个大桥的互通可以与岷东大道相连接。”该局相关负责人说,大桥的建成,将使彭山区和东坡区的岷江东岸与岷江西岸连成一体,成为拉动地方经济的主动脉。



简蒲高速眉山岷江特大桥贯通。

## 水陆并进 立体发展 青神全力推进综合交通运输体系建设

本报记者 潘杰 文/图

到2030年形成“四纵三横两联一环”的干线综合路网布局,实现内畅外联互通,实现融入成都、承接川南目标……青神县交通运输局在“十三五”开局之年,按照水陆并进、立体发展的思路,全力推进综合交通运输体系建设。

### 着力规划 完善路网建设

“今年已有4个重点项目、111余公里农村公路建设进入交通运输部和省交通运输厅项目库,其中包括成乐高速扩容建设及青神互通连接线项目、岷东大道青神段项目、岷江二桥项目以及蒲丹青井高速路项目。”青神县交通运输局相关负责人说。

据介绍,岷江二桥项目于2015年1月通过政府采购确定了工可编制单位,由于项目地处城市规划区范围,且兼备市政桥梁功能,建成后将取代现有岷江大桥,成为青神城区与东山片区经济、政治、文化生活交流的唯一通道。为此,该县多次召开会议对选址方案进行讨论,并经过反复认证最终敲定了桥梁位置。目前,该项目正在进行勘测、设计,预计今年11月完成立项工作。

为推进岷东大道建设,今年由市交通运输局邀请乐山市交委在青神召开了两市协调会,就乐山对接岷东大道进行探讨。目前,一期建设长约8.7公里的岷东大道青神段(东坡区至青神县城段),已完成立项及前期准备工作,预计2017年6月启动建设。

### 全力突破 推进工程建设

有序推进虎渡溪航电枢纽工程前期工作;完成丹甫大道建设和老眉青路路面改善工程,新建改建农村道路100公里;岷东大道青神段已经完成施工图



农村公路改造迅速推进。

设计;岷江二桥项目正在进行勘察设计,今年12月可望达到开工条件。

面对今年持续的高温天气,为确保该县各重点交通工程如期竣工,施工人员顶着烈日,不畏高温酷暑,坚持奋战在一线,积极推进工程建设。据了解,目前全县已完成新改建农村公路20余公里,完成县乡道改造10余公里,建成通村硬化路10余公里,完成进度皆高于预期;农村公路改善工程正也在有序推进。

今年夏季我市迎来强降雨,青神县内的乐青路、青关路等路段出现了山体塌方,影响了群众出行。为有效应对恶劣天气,该县路政部门根据相关的应急处置预案,提前到岗上路巡查。巡查过程中严密巡视境内公路、桥涵、标志标牌、警示桩、路面障碍物、积水等情况,

提醒过往司机、行人注意安全;迅速排除小滑坡、滚石等险情,设立警示标志。对倒伏在路上的几百棵竹子、行道树进行扶正,将断裂的竹子、树木进行清理运走,确保了全县道路交通的安全畅通。

今年夏季我市迎来强降雨,青神县内的乐青路、青关路等路段出现了山体塌方,影响了群众出行。为有效应对恶劣天气,该县路政部门根据相关的应急处置预案,提前到岗上路巡查。巡查过程中严密巡视境内公路、桥涵、标志标牌、警示桩、路面障碍物、积水等情况,

### 勇多汽贸有限公司

众泰汽车销售、汽车维修  
保养、售后服务、配件供应

免费预约、咨询:028-38103555  
地址:四川省眉山市三苏大道中段334号

### 宝驰汽车维修服务中心

专业德系名车、进口车维修  
保养、汽车美容、汽车改装、  
保险超市

服务电话:028-38118388  
眉山市东坡区三苏大道中段高铁桥旁  
(锦泰朗悦对面)

### 吉峰宇浩,中国重汽、东风

风多利卡在眉山区域的一级授权  
经销商,同时经营时风汽车、东风  
小康等品牌,是一家集汽贸、物流  
为一体的综合性公司。

联系电话:18783338808 13890355900  
地址:眉山市铁环路中段565号

### 兴顺驾校

快乐学车,平安一生  
收费透明,信誉保证

招生热线:38633077  
地址:东坡区太和镇柏树村8组

### 万欣驾校

优质服务 科学管理  
严谨教学 合格率高

地址:眉山市东坡区金象大道473号  
联系电话:38290213